



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
18 июня 2018 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Выборы депутатов Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета назначены на 9 сентября
- Росгеология завершила этап изучения перспективной на углеводороды Кубалахской площади на Таймыре

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке начался ремонт дорог
- В Дудинке прошёл очередной субботник
- Городской бюджет-2017 исполнен на 97,5%
- Депутаты Горсовета внесли изменения в текущий бюджет
- «Зеленый патруль» приступил к трудовым обязанностям

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Более семи тысяч человек сможет посетить гастротрибуна «Север» в первый день

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Goldman Sachs поднял рейтинг ADR Норникеля до "покупать" и оценку на 14%

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Средняя зарплата в Красноярском крае составила почти 43 тысячи рублей
- Предприятия Красноярского края обеспечены квалифицированными кадрами

6. СМИ о России:

- В Кремле прокомментировали сбор подписей против пенсионной реформы
- Половина россиян хочет видеть Путина президентом и после 2024 года
- Минтруд не исключил проблем с трудоустройством в предпенсионном возрасте
- Аналитики назвали минимальную зарплату для причисления к среднему классу
- «Пенсионный возраст нужно уменьшать, а не увеличивать!».

7. Разное:

- РФ слезам не верит и нищим не подает. Как мы поменялись местами с Западом

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

Выборы депутатов Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета назначены на 9 сентября

На завершающее восьмое заседание XV сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов было вынесено девять вопросов, основной из которых - определение даты выборов депутатов Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета. Единогласным решением парламентариев выборы назначены на 9 сентября 2018 года.

Открылась сессия минутой молчания в память ушедшего из жизни депутата Законодательного Собрания Красноярского края, представляющего Таймыр, Николая Фокина.

Работу районные парламентарии начали с внесения изменений в положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы муниципального района. Так, перечень документов, представляемых кандидатом в конкурсную комиссию дополнен справкой о наличии (отсутствии) судимости. Кроме этого, кандидаты будут предоставлять документы, подтверждающие представление Губернатору Красноярского края сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Решением депутатов изменения были также внесены в порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе. Действующий документ дополняется порядком, регламентирующим организацию и проведение публичных слушаний по проектам градостроительной деятельности в районе.

По существу проекта решения «О возложении полномочий по определению границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» доложила заместитель Главы Таймыра по финансовым и экономическим вопросам Натэла Скобеева. Она отметила, что принятие данного решения позволит районной Администрации проводить общественные обсуждения по вопросу определения границ прилегающих территорий, на которых запрещена розничная продажа алкогольной продукции и соответственно определить указанные границы с учетом мнения граждан, общественности.

В завершение сессии о своей деятельности за 2017 год отчитались все постоянные комиссии районного Совета депутатов, деятельность которых была признана удовлетворительной. Глава Таймыра Сергей Ткаченко представил подробный отчет о результатах своей работы и деятельности Администрации муниципального района, отметив, что прошедший год для района был очень напряженным, но, продуктивным. «Удалось решить многие вопросы, заложить фундамент для новых проектов. Но есть и те направления, где еще предстоит долго трудиться для достижения поставленных целей», - подчеркнул он.

Росгеология завершила этап изучения перспективной на углеводороды Кубалахской площади на Таймыре

Таймырская сейсмическая сухопутная партия геолого-геофизической экспедиции АО «Южморгеология» (г. Геленджик, предприятие входит в государственный холдинг Росгеология) завершила выполнение сейсморазведочных работ МОГТ 2D в сезоне 2017–2018 гг. на Новокубалахской площади.

Здесь компания проводит комплексные полевые геофизические исследования с целью выявления нефтегазоперспективных участков. Соответствующий государственный контракт подписан между холдингом и Департаментом по недропользованию по Центрально-Сибирскому округу. Проект финансируется за счет средств федерального бюджета.

Объект расположен в Таймырском муниципальном районе Красноярского края. Целью работ является наращивание ресурсов углеводородного сырья и обоснование резерва участков недр под лицензирование в районе Балахнинского и Кубалахского валов.

В минувшем сезоне было выполнено 522 погонных км сейсморазведки. Таймырская сейсмическая сухопутная партия в полном составе вернулась домой. Сейчас на территории продолжается электроразведка, также начата подготовка к зимнему полевому сезону 2018–2019 гг. на данном объекте. До конца 2019 г. выполнение госконтракта должно быть завершено.

Помимо этого, в данный момент в АО «Южморгеология» ведутся активные работы по подготовке к летнему полевому сезону в транзитной зоне на Нярмейском, Скуратовском и Белоостровском лицензионных участках Карского моря и на Северо-Обском участке. Начало мобилизации сейсмических партий в портах выхода запланировано на первые числа июля.

rosgeo.com

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке начался ремонт дорог

15 июня в рамках проведения летних работ дорожники Дудинки приступили плановому ремонту асфальтобетонного покрытия улично-дорожной сети города. Работы по улице Ленина на участке от дома № 2 на улице Матросова до улицы 40 лет Победы завершились 17 июня. В рамках контракта, заключенного городской администрацией с индивидуальным предпринимателем Анатолием Малачинским, здесь заасфальтировано 3400 квадратных метров дорожного покрытия. Специалисты подрядчика выполнили ямочный ремонт участка площадью 1300 квадратных метров – от дома № 39 по улице Щорса до пересечения с улицей Короткой. Всего за лето планируется устройство и ремонт 7580 квадратных метров асфальтового покрытия.

В Дудинке прошёл очередной субботник

В третьем общегородском субботнике, проходившем в Дудинке 15 июня, приняло участие около семисот заинтересованных в чистоте своего города дудинцев. Коллективы 35 организаций занимались санитарной очисткой и благоустройством улиц, обочин дорог, придомовых территорий, детских игровых площадок, зон отдыха и других мест общего пользования. Сотрудники городской администрации убирали территории общественных пространств пятого микрорайона Дудинки, в том числе и площадки Заполярного бульвара. По данным комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Дудинки, объём собранного на городских территориях бытового и строительного мусора, металлического лома составил 80 кубометров. Вместе с инициативными горожанами уже в третий раз территории вокруг своих торговых объектов облагораживали и дудинские предприниматели.

Городской бюджет-2017 исполнен на 97,5%

15 июня депутаты Горсовета утвердили отчёт об исполнении бюджета за 2017 год. Решение было принято на завершающем парламентский сезон заседании третьей сессии.

Доходная часть городского бюджета за прошедший год исполнена в сумме 898 677, 45 тыс. рублей, что составило 99,12% от уточненных годовых бюджетных назначений. Как и в предыдущие годы, наиболее крупным доходным источником бюджета являлись межбюджетные трансферты, а также налоговые и неналоговые поступления.

Расходная часть городского бюджета в 2017 году исполнена на 97,53%, что составило 916 735,28 тыс. рублей. Структура расходов бюджета города свидетельствует о его социальной направленности. Наибольший объём в структуре осуществленных расходов составили расходы на культуру (27,16%), жилищно-коммунальное хозяйство (22,18%), общегосударственные вопросы (18,19%), физическую культуру и спорт (7,83%).

Как и в 2016-м году, формирование и исполнение бюджета города осуществлялось в программном формате. На реализацию 11 муниципальных программ было направлено 727 710,80 тыс. рублей. На эти средства происходило финансирование таких программ как: «Развитие транспортной системы муниципального образования «город Дудинка», «Реформирование и модернизация ЖКХ и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании», «Благоустройство и жилищное хозяйство муниципального образования «город Дудинка», «Создание условий для сдерживания роста цен на хлеб, реализуемый населению в поселках, «Поселок – наш дом», «Культура города Дудинки», «Развитие молодежной политики и спорта на территории и других.

Дефицит бюджета города Дудинки на 2017 год в первоначально утвержденной редакции решения о бюджете был запланирован в сумме 15 183, 21 тыс. рублей. В течение года сумма

дефицита по плану была увеличена на 18 123, 36 тыс. рублей и составила 33 306, 57 тыс. рублей.

Депутаты Горсовета внесли изменения в текущий бюджет

В ходе работы очередного заседания одиннадцатой сессии Городского Совета депутаты внесли изменения в текущий бюджет Дудинки. По основным параметрам он увеличился на 8 600,00 тыс. рублей – как по доходам, так и по расходам. Произошло это за счет поступления из краевого бюджета субсидии на финансирование (возмещение) расходов по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры. Средства будут направлены на финансирование четвертого этапа работ по замене участка тепловых и водопроводных сетей по улице Матросова. С учетом полученной субсидии доходы бюджета Дудинки в данный момент составляют 842 473,06 тыс. рублей, расходы – 861 791,33 тыс. рублей.

Кроме этого, с целью эффективности и результативности исполнения бюджета осуществлено перераспределение расходов между структурными подразделениями Администрации города Дудинки по фонду оплаты труда. За счет уменьшения расходов на ремонт и цветное оформление фасадов жилых домов, ремонт и благоустройство в рамках программы «Поселок – наш дом», сокращения расходов на содержание учреждений и экономии денег на муниципальных закупках, увеличен размер бюджетных средств, которые будут направлены на текущее содержание и ремонт улично-дорожной сети (1 миллион рублей), на содержание объектов уличного освещения (1 065,00 тыс. руб.), на обеспечение интернет-связью поселков города Дудинки (62,8 тыс. руб.) и другие важные для муниципального образования цели.

«Зеленый патруль» приступил к трудовым обязанностям

12 июня стартовала трудовая четверть отряда старшекласников «Зеленый патруль». В течение месяца 40 юношей и девушек будут очищать город от накопившегося за зиму мусора. Так, с 15 по 18 июня под руководством Татьяны Борец, ведущего специалиста отдела молодежной политики и спорта комитета культуры администрации Дудинки, ребята привели в порядок территории пяти детских площадок. Фронт работ «экологическому десанту» обозначает комитет ЖКХ городской администрации. Рабочее время подростков, в соответствии с трудовым законодательством, составляет 1 час 48 минут – вторая половина дня заполняется спортивными и досуговыми мероприятиями. Школьники уже приняли участие в товарищеском матче по футболу, посоревновались в меткости стрельбы из пневматической винтовки и посетили автодром на территории ДОСААФ. Спартакиада бойцов «Зеленого патруля» пройдет с 18 по 21 июня, откроет ее турнир по дартсу.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Более семи тысяч человек сможет посетить гастротрибуна «Север» в первый день. Это событие станет одним из самых масштабных в череде мероприятий, посвященных 65-летию Норильска.

Идея проведения масштабного гастрономического фестиваля принадлежит Агентству развития Норильска. Этот проект нашел горячий отклик и у администрации города.

Наталья Коростелева, заместитель главы города Норильска по социальной политике, говорит, что сразу стали думать о подходящей для этого кулинарного события, площадке. Выбор пал на стадион «Заполярьник», где сейчас полным ходом ведутся строительные работы. В Норильске это единственная площадка, способная вместить такое количество людей. Ради гастрономического события пришлось переносить на другую площадку футбольные матчи, которые должны были проходить на «Заполярьнике» с 3 июля. Теперь товарищеские встречи состоятся на стадионе «Солнышко» в Талнахе.

Гастрономический фестиваль «Север» будет проходить в течение двух дней, 7 и 8 июля, с 12 часов дня. Уже сейчас свое участие в фестивале подтвердили более 20 кафе, ресторанов и кафе. Посетят его и проведут серию мастер-классов и столичные шеф-повара.

«Предполагается, что за день на фестивале побывает порядка семи тысяч человек, – говорит Наталья Коростелева. – И каждый из них сможет стать полноценным участником этого события. Подготовка к фестивалю идет полным ходом уже больше двух месяцев. Приезжали шеф-повара, которые вместе с организаторами решали, как лучше сделать подводку для воды, чтобы были умывальники и туалеты, как подвести электричество для электроплит. Кроме того, на стадионе будет построено три универсальных павильона, каждый из которых 12 метров в длину. Все это должно отвечать требованиям безопасности».

Первый северный праздник уличной еды может стать одной из самых заметных точек в череде гастрофестивалей, которые проходят по стране. Он познакомит горожан и гостей Норильска с самой северной, самобытной и невероятно вкусной кухней и поможет в развитии туризма на Крайнем Севере.

Людей ждет интереснейшая концертная программа, помимо дегустации и участия в мастер-классах они смогут попробовать себя и на различных площадках современного искусства.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Goldman Sachs поднял рейтинг ADR Норникеля до "покупать" и оценку на 14%

Goldman Sachs повысил прогнозную стоимость американских депозитарных расписок (ADR) ГМК "Норильский никель" (MOEX: GMKN) с \$21 до \$24 за штуку, сообщается в обзоре инвестбанка. Кроме того, рекомендация для этих бумаг аналитиками была повышена с "держат" до "покупать".

Текущая стоимость ADR "Норникеля" составляет порядка \$18,54 за штуку.

/Интерфакс/

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Средняя зарплата в Красноярском крае составила почти 43 тысячи рублей. Больше всего получают те, кто занимаются добычей полезных ископаемых.

С начала года среднемесячная зарплата в Красноярском крае выросла почти на 10 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Теперь она составляет 42700 рублей. Об этом сообщили в Красноярскстате.

Больше всего получают те, кто занимается добычей полезных ископаемых. Их среднемесячная зарплата равна 97485 рублям. Самый низкий заработок, по данным статистиков, у сотрудников гостиниц и точек общественного питания. Они, в среднем, получают 23 тысячи рублей.

Напомним, недавно Красноярскстат сообщил, что средняя зарплата врачей, в среднем, 57,4 тысяч рублей.

АиФ Красноярск

Предприятия Красноярского края обеспечены квалифицированными кадрами

Красноярский край улучшил свои позиции среди регионов в части кадрового обеспечения предприятий, сообщает региональное агентство труда и занятости населения. По показателю рейтинга «Оценка доступности необходимых трудовых ресурсов» Красноярский край поднялся на три позиции.

Рейтинг состояния инвестиционного климата составляют ежегодно, учитывая данные всех регионов страны. Анализ включает 44 шкалы. За основу берут опросы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В этот раз в опросе приняли участие работодатели региона, которые занимались подбором персонала в течение 2017 года. Они отметили наличие в крае достаточного количества работников необходимой квалификации.

«Таймырский Телеграф»

В Кремле прокомментировали сбор подписей против пенсионной реформы

Президент РФ Владимир Путин на данном этапе не участвует в обсуждении вопроса о повышении пенсионного возраста, поэтому апеллировать к нему, в том числе в связи с появившимися петициями противников реформы преждевременно, заявил журналистам в понедельник пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

Так он ответил на просьбу прокомментировать сбор подписей на интернет-сайтах под петициями против повышения пенсионного возраста.

"Я могу лишь еще раз повторить, что эта тема прорабатывается экспертами правительства, курируемыми министрами, вице-премьерами, уже после внесения (законопроекта в Госдуму) подключатся эксперты в Думе", - сказал Песков.

"Президент в этом обсуждении не принимает участия", - подчеркнул пресс-секретарь главы государства.

На реплику журналистов о том, что президент может наложить вето на закон после его принятия, Песков сказал: "Мы с вами не видим пока окончательных очертаний этой реформы, поэтому пока преждевременно обращаться к президенту".

Вместе с тем он отметил, что "в администрации президента получают информацию о ходе этой работы, но ни администрация, ни президент не являются участниками этой экспертизы".

INTERFAX.RU

Половина россиян хочет видеть Путина президентом и после 2024 года. Они не видят альтернатив, показал опрос «Левада-центра»

51% опрошенных хотели бы видеть Владимира Путина на посту президента и после 2024 г., число тех, кто этого не хочет, – 27%, говорится в данных опроса «Левада-центра». В августе 2017 г. 67% россиян говорили о том, что хотели бы видеть Путина президентом по истечении срока его полномочий в 2018 г. В октябре 2012 г., через полгода после президентских выборов – 2012, о Путине на следующем президентском сроке говорили лишь 34%.

Число тех, кто хочет полномасштабных перемен в стране, за год выросло с 42 до 57%. Среди необходимых перемен россияне назвали те, которые касаются их уровня жизни. При этом 30% россиян считают, что изменения в составе правительства не приведут к решению существующих проблем, на их решение надеется лишь 24%.

«Заканчивается эффект крымской мобилизации, хотя это притормозилось президентской кампанией и новой накачкой поддержки», – говорит директор «Левада-центра» Лев Гудков. Однако конфронтация с Западом и санкции позволяют поддерживать безальтернативный курс президента, продолжает социолог: «Никаких фигур преемников нет, люди относятся к этому прагматично. При боязни перемен на политиков смотрят с настороженностью, а поскольку Путина воспринимают как консерватора, то считается, что именно он обеспечит статус-кво. С этим связано, например, что президент не высказался про пенсионную реформу, люди ждут, что он еще скажет свое слово». Под необходимостью перемен россияне имеют в виду увеличение расходов на социальную политику и усиление патернализма, а не инфраструктурные изменения, добавляет социолог.

Ведомости

Минтруд не исключил проблем с трудоустройством в предпенсионном возрасте

По мере повышения пенсионного возраста риски, связанные с трудоустройством находящихся на пороге пенсии граждан, будут возрастать, заявил министр труда и соцзащиты Максим Топилин в интервью «России 24».

«Такая проблема может возникнуть. Сейчас ее нет, но, безусловно, она будет возникать в связи с тем, что будет повышаться пенсионный возраст», – признал Топилин (цитаты по «Интерфаксу»). Он констатировал, что «таких рисков станет побольше, чем сейчас» и «они будут нарастать, безусловно».

«Безусловно, над этой темой нужно подумать: каким образом предоставить возможность людям, если они вдруг оказались в ситуации, когда работодателей по каким-то причинам они не устраивают», – отметил министр. Он подчеркнул, что такие граждане должны иметь возможность пройти программу переобучения. Регионы могут финансировать программы повышения квалификации лиц предпенсионного возраста, напомнил Топилин: «Другое дело, что у них не всегда достаточно для этого ресурсов, и не всегда это является приоритетом». Он пообещал, что Роструд будет выстраивать соответствующую работу с регионами.

Правительство предлагает поэтапно увеличить пенсионный возраст для мужчин с нынешних 60 лет до 65 лет к 2028 г., для женщин – с 55 до 63 лет к 2034 г. Пенсионный возраст будет расти с 2019 г. каждые два года на год. Например, в 2020 г. возраст выхода на пенсию составит 61 год для мужчин и 56 лет для женщин, в 2022 г. – 62 и 57 лет соответственно.

Ведомости

Аналитики назвали минимальную зарплату для причисления к среднему классу. Для того чтобы считаться средним классом, в Москве необходимо зарабатывать от 121 тыс. руб., для регионов минимальная зарплата для причисления к среднему классу составляет 60 тыс. руб., подсчитали аналитики АКРА

Минимальный уровень зарплат для причисления к среднему классу в Москве составляет 121,1 тыс. руб. (до вычета налогов), в остальных субъектах РФ, для того чтобы считаться средним классом, россиянам необходимо зарабатывать в среднем как минимум 60 тыс. руб., подсчитали эксперты Аналитического кредитного рейтингового агентства (АКРА) в исследовании «Основные мАКРА тренды: рост региональной дифференциации в России».

В Санкт-Петербурге, Московской области, Краснодарском крае, Мурманской области, Архангельской области, Ненецком АО, Ямало-Ненецком АО, Ханты-Мансийском АО, Тюменской и Свердловской областях, а также в регионах Дальнего Востока (в Якутии, Амурской области, Хабаровском и Приморском краях, Магаданской и Сахалинской областях, Чукотском АО и Камчатском крае) минимальные пороговые размеры зарплат для причисления к среднему классу составляют от 72,7 тыс. до 96,9 тыс. руб. в зависимости от региона.

В остальных регионах страны минимальная планка вхождения в средний класс равна от 60 тыс. до 72,7 тыс. руб., следует из расчетов экспертов.

К среднему классу аналитики отнесли граждан, которые обладают «максимальной экономической активностью». «Они предъявляют спрос на товары, которые находятся в ценовом сегменте чуть более среднего, то есть это товары повышенного качества. Таким образом, они стимулируют развитие современных производств и развитие предпринимательства. Соответственно, они создают высокопроизводительные рабочие места, повышенную добавленную стоимость, которая в результате трансформируется в уплату налогов, наполнение бюджета и рост социально-политической стабильности», — сказала эксперт группы суверенных рейтингов Елена Анисимова в ходе конференции в Москве.

В группе среднего класса находятся люди с доходами, которые позволяют им иметь недвижимость и автомобиль, отмечают аналитики. По оценке экспертов АКРА, к среднему классу относятся граждане, которые не имеют проблем с оплатой счетов и покупкой необходимых товаров, они выезжают за границу и осуществляют накопления, а также могут позволить себе ипотеку и автокредит. Они имеют высшее образование, занимаются умственным трудом или предпринимательством.

Однозначного определения среднего класса нет, но есть концептуальное понимание, пояснила РБК директор по социальным исследованиям НИУ ВШЭ Лилия Овчарова. «Средний класс, помимо доходов, как правило, обладает определенными профессиональными компетенциями, склонен к изменениям, является мобильным с точки зрения карьеры. Содержательное отличие среднего класса от других в том, что он начинает инвестировать

свои ресурсы в образование, здравоохранение и другие расходы, связанные с развитием», — рассказала она.

Для расчетов минимальных порогов зарплат для причисления к среднему классу аналитики анализировали стоимость недвижимости в регионе, условные цены на автомобиль среднего класса, стоимость отпуска два раза в год, оплату счетов ЖКХ в регионах. Текущее потребление оценивалось через стоимость фиксированного набора потребительских товаров для каждого субъекта РФ.

«Когда мы посмотрели на минимальный уровень заработной платы, который необходим, для того чтобы люди себя могли считать средним классом, то мы увидели, что минимум, который человек должен зарабатывать в том или ином регионе, — это порядка 60 тыс. руб.», — сказала Анисимова. При этом ожидаемый уровень зарплаты в Москве должен быть в два раза больше, чем в любом другом регионе. «Это 120 тыс. руб.», — указала эксперт АКРА.

По ее словам, высокий минимальный уровень заработка для вхождения в средний класс в Уральском федеральном округе связан с тем, что «стоимость жизни и уровень заработных плат в среднем в добывающих регионах высоки». А на Дальнем Востоке большой вклад в рост минимальной зарплаты вносит высокая стоимость жилья. «Стоимость одного квадратного метра жилья в Дальневосточном федеральном округе в среднем в 1,4 раза выше, чем стоимость жилья в России, за исключением Москвы», — уточнила Анисимова.

По данным Росстата, средняя зарплата в стране по итогам 2017 года составила 39,1 тыс. руб., за январь—апрель 2018 года — 41,4 тыс. руб.

РБК

Петр Шкуматов: «Пенсионный возраст нужно уменьшать, а не увеличивать!». В современном мире пенсия - это разновидность безусловного основного дохода и она справедливая

Оригинальную и вполне логически обоснованную идею высказал в ФБ общественный деятель Петр Шкуматов:

«Почему объявленное повышение пенсионного возраста - идиотизм. Объясню на пальцах. Я не претендую на ювелирную точность, могут быть ошибки, имейте это в виду. Итак. Начнем с цифр, как мы любим. Среднемесячная зарплата в России составляет 43 тыс. руб. (Росстат), в среднем мужчина работает 40 лет (с 25 до 65 лет), ежемесячно в Пенсионный фонд мы платим 22% (то есть 9,3 тыс. от средней зарплаты).

За 40 лет получается 4,5 млн. руб.

Средняя пенсия составляла в 2017 году 13,7 тысячи рублей. По новым правилам мужчины будут выходить на пенсию в 65 лет, выходили в 60 лет (+5). Женщины будут выходить в 63 года, а раньше уходили в 55 лет (+8). Легко посчитать, что каждого жителя России нашего возраста грубо кинули:

Мужчин на: 60 месяцев x 13700 рублей = 822 000 рублей, Женщин на: 96 месяцев x 13700 рублей = 1 315 200 рублей.

Зато мы кого-то там победили 5:0 :-D ОЛЕ-ОЛЕ-ОЛЕ РОССИЯ ВПЕЕЕРЕЕЕЕД!

Но давайте не отвлекаться, вот вам еще циферки :)

Средний мужчина в РФ живет 65,92 года. Выше подсчитано, что за время своей трудовой карьеры средний мужчина насобирал в пенсионный фонд 4 500 000 рублей. Но получит обратно он в текущих ценах только ... (барабанная дробь)

$13700 \times 12 \times 0,92 = 151\,248$ рублей.

СТО ПЯТЬДЕСЯТ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ!!! ВМЕСТО ЧЕТЫРЕХ С ПОЛОВИНОЙ МИЛЛИОНОВ!!! Каково вам? Масштабненько? :)

То есть если вы мужчина и платите взносы в пенсионный фонд, то знайте, что этих денег вы больше никогда не увидите по естественным причинам :) И я, как бы этого не хотел, но начинаю сомневаться в душевном здоровье тех, кто добровольно и сознательно будет продолжать платить в пенсионный фонд свои 22%.

Но САМОЕ печальное в том, что этот БРЕД с повышением пенсионного возраста совершенно противоречит современным тенденциям по вымыванию рабочих мест за счет научно-технического прогресса. Уже скоро с рынка сдует водителей, их заменит робот-

беспилотник. Комбайнеров, их тоже заменит похожая система. Врачей заменит WATSON. И так далее. И это общемировая тенденция.

Если посмотреть на количество НАСТОЯЩИХ рабочих мест, где люди действительно что-то создают, то их число уменьшается с каждым днем! А всё остальное - имитация работы. Охранники, вахтеры, инспекторы, бухгалтеры, - услуги всех этих миллионов людей НЕ НУЖНЫ. И сейчас они имеют работу только потому, что создается искусственный (!) спрос на их услуги. ФСБ в поте лица работает над нужностью охранников и вахтеров. МинФин выпуская новые инструкции и новые формы каждый день создает спрос на бухгалтеров. Но это временно и очень скоро закончится.

В такой парадигме, когда роботы могут взять на себя большую часть работы, пенсионный возраст НАДО УМЕНЬШАТЬ! Это разновидность безусловного основного дохода и она справедливая! Поработал до 40-ка лет - добро пожаловать на пенсию! А деньги брать из налогообложения роботов и технологий + налог с продаж! Вот как должно быть! Но, ах и увы, наши дипломированные прилизанные MBA в галстуках (с зарплатами по паре миллионов долларов в год) нюхают кокс и смотрят на мир уже устаревшим стеклянным взглядом. И то, что именно они сейчас принимают решения, очень дорого обойдется нашему поколению.

Мы будем страдать из-за чужих ошибок (хотел написать - тупизны) и неумения посмотреть в будущее, которое, в общем то, уже даже наступило.

Давайте рассмотрим еще один негативный момент по повышению пенсионного возраста, а де-факто ОТМЕНЫ ПЕНСИЙ у мужчин при сохранении у них обязательств вносить 22% в пенсионный фонд (средний мужчина в России будет получать пенсию 0,92 года, а платить в пенсионный фонд должен все 40 лет).

Дело в том, что пенсионная система - важный механизм по перераспределению денег в стране. В России в прошлом году было 43 миллиона пенсионеров, из которых 3 миллиона - в Москве. Поскольку все деньги в Москве, давайте эти 3 миллиона вычтем. Так вот, этим 40 миллионам ежегодно (что очень важно) выплачивались $13700 \text{ руб} * 12 * 40000000 = 6,5$ триллионов рублей. Не секрет, что во многих регионах работы либо нет, либо она настолько низкооплачиваема, что даже не отбивает затраты на еду и транспорт. И многие в депрессивных регионах живут именно за счет пенсий бабушек и дедушек. Бедно живут, но живут. Давайте оценим грубо, на пальцах, сколько денег недосчитаются пенсионеры.

Конечно, надо оценивать именно число пенсионеров, которые достигнут пенсионного возраста в указанные сроки. Интегралы, все дела. Честно, не охота заморачиваться, давайте как мы любим, "на пальцах". Для упрощения, предположим, что реформа произошла мгновенно и сегодня. Для того, чтобы узнать, сколько людей попали бы под шоковую пенсионную терапию, надо зайти на сайт Росстат. В результате мы получим следующие цифры:

Мужчин, попавших под реформу, если бы она прошла сегодня: 4,95 млн человек
Женщин, попавших под реформу, если бы она прошла сегодня: 9,73 млн человек
Суммарно: 14,68 млн человек.

Они перестанут получать денежные средства объемом: $13700 * 12 * 14680000 = 2,4$ триллиона рублей в год. Если вычесть недопенсионеров - москвичей, то объем выпадающих денежных средств из регионов получится $2,4 * 0,93 = 2,23$ триллиона рублей в год.

Лишение регионов этих денег вызовет серьезнейшее снижение потребительского спроса на базовом потребительском уровне (то есть спрос на молоко упадет, а не на Бентли) и положительную петлю обратной связи, когда снижение спроса будет вызывать падение региональных экономик, закрытие малых и средних предприятий с увольнением сотрудников, увеличение безработицы => снижение спроса. То есть резкое каскадное увеличение бедности в регионах и сильнейшее резкое вымывание оттуда молодого и трудоспособного населения в сторону Москвы, Питера, а те, кто поспособнее, поедут вообще в другие страны.

Но деньги никуда не деваются, как завещал Менделеев, просто эти 2,4 триллиона рублей будут освоены в Москве, городе-герое, нашей столице. Поэтому я пересматриваю свой прогноз, что бордюры будут менять 4 раза в год. Скорее всего, их будут менять 12 раз в год. Январские бордюры, февральские и так далее. А менять их будут те, кто будет вынужден сбежать из регионов по причине безработицы и нищеты. Конечно, это вызовет резкий рост

спроса на жилье (прежде всего аренда) в Москве, поэтому мой прогноз про 30-ти миллионный пешеходный гигагород в чудовищном климате через 5-6 лет скорее всего сбудется.

Честно говоря, смотрю на это и просто аху... поражаюсь... Впрочем, пипл хавает, как говорил великий и несравненный Богдан Титомир. Так что пренебречь, вальсируем!

Еще немаловажный момент в том, что пенсии - это микроинъекции денег в региональную экономику, минуя посредников в виде администрации региона и присосавшихся к ней паразитов. А если даже эти триллионы будут возвращаться в регион по "программам развития", то от них будет откусывать сначала Москва, потом сам регион, а до людей будут доходить крохи с барского стола...»

«Новые Известия»

7. РАЗНОЕ

РФ слезам не верит и нищим не подает. Как мы поменялись местами с Западом

Когда говорят, что Россия ничего не дала миру (кроме Чайковского и литературных классиков) – хочется вступить за нее. Дала еще много чего, а главное – продолжает давать! Вот об одном таком примере и хочется поговорить.

Известно, что мы изрядно подправили мозги всему миру своей социалистической революцией. С ней связывают смягчение капиталистического общества в 20 веке. Раньше там был «дикий капитализм» с его «человек человеку волк» и прочими ужасами мира чистогана. Но пример СССР заставил Запад спешно возводить «социальное государство» и «общество равных возможностей» с многочисленными социальными пособиями.

Если раньше житель Запада, потерявший работу и иные источники дохода, был волен подышать под забором от голода и холода и это считалось в порядке вещей («человек не выдержал гонки») – то после победы нашей революции все стало далеко не так мрачно. У безработных и отчаявшихся появился велфер: пособие, а точнее сумма пособий, которые позволяют продержаться на плаву даже лицам без доходов.

Велфер без сомнения преобразил западный мир. Причем как в лучшую (в плане смягчения нравов), так и в худшую сторону. Например в тех же США давно уже с ужасом констатируют: в стране уже выросло третье поколение, которое никогда в жизни не работало!

А всё Россия – которая научила Запад: лучше терпеть дармоедов и кормить их за счет общества, чем «включать Дарвина» и тем самым провоцировать бедняков на бунты и коммунистическую ересь. Хотя наш русский коммунизм и тут не первичен; еще мудрец Наполеон говорил, что «самая страшная революция – это революция пустого желудка».

В общем удружили мы, русско-советские люди, всем безработным и бездомным во всем мире. Смягчили существование людям труда, в чем есть наша несомненная заслуга.

Но та заслуга – дело прошлое. А есть уже и посвежее из той же серии. Новая Россия успела преподать миру, изнывающему от безумных трат на велфер, от толп потомственных туенядцев и дармоедов – новый урок. Уверен, что и он будет с благодарностью воспринят человечеством.

Россия все 23 года своей новейшей истории учит мир прямо противоположному, выступая словно подопытным кроликом в новом грандиозном эксперименте. Мы учим мир, что не нужен никакой велфер. Глупости – все эти «социальные пособия» и «поддержка безработных». После распада социального государства СССР мы как бы поменялись местами с «диким Западом».

23 года новой капиталистической России наглядно показывают всем, что кормить дармоедов совершенно необязательно. Нет работы – сам виноват, ищу другую. Не нашел – подыхай, это никого не колышет. Почти четверть века Россия живет по этому нехитрому принципу, без реальной соцзащиты «обездоленных» – и ничего. Никаких мощных социальных протестов, никаких восстаний обзленных пролетариев, никаких тебе «призраков коммунизма».

На Западе велфер и социальная поддержка подобны некой незримой, но очень прочной страховочной сетке, натянутой под каждым. Она реально предохраняет людей, попавших в

личный или всеобщий экономический кризис от падения на самое дно «финансовой пропасти». Попросту говоря – даже потеряв работу, западный человек может не опасаться того, что он умрет с голоду. Обычно он даже может не беспокоиться по поводу крыши над головой и не переживать насчет судьбы его детей.

Не то в России, где нет самой идеи велфера! Размеры пособий по безработице поистине смехотворны, но даже их получение обставлено громоздкими бюрократическими процедурами. Многие безработные из-за трудностей оформления и ничтожности сумм предпочитают вообще не связываться со Службами занятости, из-за чего сама статистика по безработным в России сильно искажена.

Максимальный размер месячных выплат для безработных ограничен суммой 4 900 руб. – однако получить такую практически нереально. Обычно дают много меньше – 1,5, 2, 2,5 тыс. в месяц.

Особенно диковинно российское «пособие на ребенка» – 1 200 р. в месяц. Представим себе оставшуюся без работы российскую мать-одиночку: у нее есть шанс получить пособие на себя в размере около 2 тыс. в месяц, и на ребенка – 1 200. Итого – 3 200 на двоих. И российское государство абсолютно серьезно делает вид, что верит, будто бы на 3 200 рублей в месяц молодая мать может жить сама и кормить свое, к примеру, годовалое дитя.

Это тоже поразительный феномен российской жизни, о котором в РФ предпочитают не задумываться. Я бы назвал это «разорванностью государственного сознания», или «государственной шизофренией». В России нынче, согласно Постановлению Правительства, величина прожиточного минимума в 2018 году установлена в следующих размерах: для трудоспособного населения – 11 160, для пенсионеров – 8 726, для детей – 10 181 рублей. В то же время максимальный размер пособия по безработице – уже упомянутые 4 900 р., а минимальный – 850 р.!

Спрашивается – как это может быть? Это всё – официальные цифры. Очевидно, что они абсолютно не «бьются» между собой. Если для трудоспособного населения прожиточный минимум 11 тысяч с небольшим – как может среднее пособие по безработице составлять 2 500 р.?

Что имеет в виду правительство, обязывая Службу занятости выплачивать безработному 2 500 р. в месяц при прожиточном минимуме в 8 с лишним тысяч? Что он как-то перебьется 1 неделю в месяце, а на оставшиеся 3 недели впадет в анабиоз? Непонятно. А если для детей прожиточный минимум равен 10 181 – то что вообще означает пособие в 1200 р.?

Между тем при таком абсурде Россия живет не то что годами – десятилетиями. При такой государственной логике, действующей «де-факто»: выплаты безработным ни в коем случае не должны быть достаточны для пусть плохонькой, но жизни. Социальные выплаты не должны даже приближаться к тому, чтобы хотя бы отдаленно походить на велфер! «Кто не работает, тот не ест!» В буквальном смысле.

Вот возьмем пример из современной «энциклопедии русской жизни» – в нынешней России роль такого «Евгения Онегина» играют телесериалы. Популярный «Карпов», третий сезон: один из героев, заподозрив свою сожительницу Настю в том, что ребенка она родила не от него, выставляет ее вместе с ребенком из своей квартиры на улицу. И оказавшись там, еще недавно вполне благополучная домохозяйка и молодая мать буквально в считанные дни проваливается даже не на дно, а гораздо ниже. Там, куда она стремительно падает, дна вообще нет.

В фильме все показано достаточно реалистично: молодая мать с ребенком в современной Москве никакой «страховочной сетки» не имеет в принципе. Жилья ей никто не даст, никаких выплат ни ей, ни ее ребенку ниоткуда не полагается, никаких льгот у нее тоже нет – вообще ни обществу, ни государству она абсолютно неинтересна. А дело происходит зимой. Зрителю быстро становится понятно, что шансы минисемейства умереть от голодной смерти минимальны – скорее всего, оно быстрее загнетса от холода или болезней.

И в таком положении находятся абсолютно все граждане России. В определенном смысле их положение даже хуже, чем положение «трудящихся» в «мире чистогана» 19 века. Тогда, как мы знаем хотя бы из рассказов О'Генри, в тех же Штатах действовали

многочисленные благотворительные организации для бездомных и безработных. Скажем, «Армия Спасения» содержала ночлежки и занималась – во имя Господа – раздачами бесплатного супа.

Нынешняя Россия как раз отличается тем, что в ней благотворительность – причем как религиозная, так и частная – развита очень слабо. Никакого аналога «Армии спасения» в России нет. РПЦ никакой активности в этом направлении не проявляет, даже при церквях и при монастырях «странникам» далеко не всегда можно получить вспомоществование.

В тех же Штатах чрезвычайно распространен и такой способ поддержки потерявших работу – «фудстемпс», продовольственные талоны для неимущих. В современных США ими пользуются буквально десятки миллионов американцев. В России же и в этом отношении – блистательная экономия. Никаких продуктовых талонов никто никому не выдает. Все как-то перебиваются. Чем не пример для США?

Вся жизнь нынешних россиян – это цирк без страховки. В глубине каждый взрослый понимает, что сколько-нибудь длительная потеря работы чревата не простыми финансовыми трудностями и «снижением социального статуса», а в буквальном смысле – голодной смертью. Ведь помощи-то ждать неоткуда – она просто не предусмотрена российским «социальным контрактом».

Недавно, проглядывая газету «Спорт-Экспресс», я наткнулся в ней на слова какого-то западного спортсмена, несколько лет прожившего у нас и делившегося с корреспондентом впечатлениями. Он говорит: «Россия – очень жесткая страна».

Да, жесткая. Любопытно прикинуть с точки зрения политсоциологии – а есть все-таки какие-то внутренние механизмы, смягчающие эту жесткость? Безусловно, есть – хотя и их нынче грозятся демонтировать.

Речь прежде всего о раннем выходе на пенсию. В России пока еще женщины имеют право выйти на пенсию в 55 лет, местами – даже в 53, а, скажем, в Германии и женщины, и мужчины выходят на пенсию в 67. Огромная разница, казалось бы. Наши реформаторы давно порываются этот разрыв «подравнять».

Но они не учитывают, что в той же Германии социальные пособия безработным тот же германский велфер, достигает 900 евро в месяц, а то и больше. Тогда как в России безработному в лучшем случае заплатят четверть от официального прожиточного минимума.

То есть надо понимать, что в РФ ранняя пенсия по сути играет роль своеобразного «велфера для пожилых», скрытого пособия по безработице. Если пенсионный порог повысить, а ситуацию с социальными выплатами для безработных оставить прежней (а ее никто менять не собирается) – тогда непонятно, на что вообще будут жить те же пожилые женщины (которым найти работу труднее всего).

Безусловно, жизнь «над пропастью» оказывает – не может не оказывать! – чрезвычайно серьезное влияние на формирование массовой и индивидуальной психологии жителей РФ. Но к чему все это приведет, в конце концов – пока можно лишь гадать.

publizist.ru

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 19.06.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	63,48	▲ 0, 80
EUR	73,48	▲ 0, 95

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+22	+23	+16	+15	+22	+23	+13	+14	+20	+18	+12	+14	+21	+22
Давление, мм рт. ст.	751	751	750	749	748	746	744	742	741	741	740	739	738	739
Ветер: скорость, м/с	1	1	3	4	6	8	9	9	4	3	4	2	5	3
порывы, м/с	4	4		7	10	13	14	14	12	7			8	8
направление	Ю-З	С-З	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	В	Ю	Ю	С-В	В	В